

PROCES VERBAL NR.6/2021

Încheiat azi 28.05.2021 orele 12,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți 10 consilieri : Ördög Zoltán, György János, Vajna Ervin, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor , Váncsa Lajos, Rétyi Ödön si Gajai Sándor.

Lipsește motivat d-ul consilier Tóth –Wagner József.

Din oficiu participă d-ul primar Máthé Árpád și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola.

Ședința publică deschisă se ține în sala mare de ședință a consiliului local, având aprox.130 mp, unde fiecare persoană a păstrat o distanță de 2 m de la cea mai apropiată persoană.Toți consilierii locali purtau mască de protecție.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 29.04.2021 , după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții,se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal :cine este pentru,cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi toți consilierii locali în funcție au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Ördög Zoltán, György János, Vajna Ervin, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor, Rétyi Ödön , Gajai Sándor si Váncsa Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

Ia cuvântul d-ul primar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de acțiuni al Comunei Arcuș , în domeniul relațiilor externe și interne pe anul 2021.

2.Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș începând cu luna iunie 2021.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș.

4.Diverse.

În continuare d- ul primar propune includerea în cadrul ordinei de zi a următorului punct: analizarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea angajării unui avocat pentru a reprezenta Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Arcuș prin Primarul comunei Arcuș în fața instanțelor de judecată în dosarul nr.526/119/2021.

Supune votului deschis includerea acestui punct în cadrul ordinii de zi:cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

Cu această modificare în cuprinsul proiectului ordinii de zi, toți consilierii locali în unanimitate de voturi "pentru" au fost de acord.



În continuare se supun votului deschis aprobarea ordinii de zi în întregime: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi.

În continuare se trece la discutarea primului punct al ședinței cu privire la analizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea programului de acțiuni al Comunei Arcuș, în domeniul relațiilor externe și interne pe anul 2021.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar, precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul din nou d-ul primar și prezintă detaliat acest program de acțiuni pe anul 2021, adaugând că suma totală prevăzută în acest scop în bugetul local este de 15.000 lei.

Nefiind alte întrebări, discuții, se supun votului deschis alegerea aprobarea proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi, toți consilierii au votat "pentru", astfel a fost adoptată HCL nr.29/2021 în acest scop.

Ia cuvântul președintele de ședință și prezintă punctul 2. al ședinței, respectiv prezentarea proiectului de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș începând cu luna iunie 2021.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar, precum și al raportului de specialitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-na secretar general al comunei și spune că datorită faptului că luna martie, prin HCL nr.21/2021 a fost inclus în statul de funcții două posturi de consilieri debutanți, pentru acest post de consilier debutant trebuie stabilit salariul de bază începând cu luna iunie 2021, deoarece la data de 22.06.2021 se va organiza un concurs de recrutare pentru ocuparea unui astfel de post și pentru a se putea emite dispoziția de angajare, trebuie stabilit și salariul de bază. Astfel, pentru acest post de gradăția 0, d-ul primar propune un salariu de bază de 3600 lei/lună, iar salariile de bază pentru ceilalți angajați nu se modifică, rămân în vigoare cele stabilite în cursul lunii ianuarie 2021.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.30/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 3. de pe ordinea de zi cu privire la prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș.

După prezentarea al Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar, precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul din nou d-na secretar general al comunei și spune că datorită faptului că prin HCL nr.21/2021 a fost desființat compartimentul de audit public intern și a fost înființat compartimentul de resurse umane, aceste modificări trebuie să fie făcute și în cuprinsul Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș, sens în care se va abroga hotărârea veche adoptată cu nr.43/2019 în acest scop și va fi emis un nou regulament actualizat la zi. În continuare prezintă proiectul regulamentului propus spre aprobare.



Nefiind discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.31/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la analizarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea angajării unui avocat pentru a reprezenta Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Arcuș prin Primarul comunei Arcuș în fața instanțelor de judecată în dosarul nr.526/119/2021.

După prezentarea al Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-ul primar și spune că prin Cererea de chemare în judecată depusă de SC VALDEK IMPEX SRL la Tribunalul Covasna, cu dosar înregistrat sub nr. 526/119/2021, se solicită achitarea a unei sume de 13.339,56 lei reprezentând contravaloarea lucrării rămase neplătite executate conform contractului de achiziție publică de lucrări nr.5070/13.10.2016, respectiv a penalităților în cuantum de 0,1 % pe zi pentru fiecare zi de întârziere pentru neplata a sumei menționate, precum și a cheltuielilor de judecată. Mai adaugă că reținerea sumei de 13.339,56 lei s-a efectuat în urma Deciziei Curții de Conturi Covasna, care a fost înregistrată la Primăria com.Arcuș sub nr. 3510/21.07.2017 și prin care s-a precizat faptul că executantul nu a respectat prevederile contractuale stipulate în Contractul de lucrări nr.5070/13.10.2016. Opinia primarului este că trebuie angajat un avocat care să reprezinte interesele comunei în acest proces, și propune consiliului local aprobarea proiectului de hotărâre inițiat de el în acest scop.

Nefiind opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.32/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă ultimul punct al ședinței cu privire la discutarea diferitelor probleme intervenite.

Ia cuvântul d-ul consilier Gajai Sándor și propune primarului luarea măsurilor necesare pentru ca autoturismul roșu, marca Dacia, abandonat în fața porții d-lui Kurta Levente să fie dus de acolo, să fie predat prin programul RABLA din partea proprietarului mașinii.

Răspunsul primarului este că va trimite d-lui Kurta Levente o sesizare în acest scop.

În continuare secretarul general al comunei Arcuș prezintă cererea de anulare a actelor administrative depusă de d-na Igyártó Judit la Tribunalul Covasna, în dosarul cu nr.325/119/2021. Astfel, susnumita solicită anularea Dispoziției nr.18/2021 , precum și a Deciziei de imputare din 09.02.2021. Mai adaugă că procesul va fi la data de 03 iunie 2021, iar d-lui primar printr-o adresă trimisă recent la tribunal a trimis și documentele justificative.

Din nou ia cuvântul d-ul primar și spune că în viitorul apropiat va emite și alte proiecte de hotărâri prin care va propune angajarea unui avocat în diferite procese legate de Legea nr.50/1991. Astfel, cum este și în cazul d-lui Kurta Emil , dânsul a construit ilegal, fără autorizație de construire niște grajduri pentru animalele într-o zonă de locuințe, iar după ce procesul verbal întocmit pentru o sumă de 5.000 lei a fost anulat prin sentință civilă, pentru neîntocmirea corespunzătoare a acestuia, acum numai printr-o hotărâre judecătorească poate să solicite demolarea construcțiilor.

Opinia d-lui György János este că susnumitul ar trebuie să mute grajdul cu animalele în alte parte.

În cuvântul d-lui consilier Rétyi Ödön și propune că ar trebui cumva limitat realizarea în extravilanul comunei a unor PUZ-uri , să nu fie fiecare extravilan distrus în acest scop.

Răspunsul primarului este că aprobarea acestor PUZ-uri s-au făcut prin hotărârea consiliului local, iar după ce proprietarii terenurilor în cauză au toate avizele necesare de la diferitele instituții, atunci va fi foarte greu de împiedicat realizarea acestora, mai ales datorită faptului că până în prezent au fost aprobate aproape toate PUZ-le din comună care aveau avizul unic favorabil de la Consiliul județean Covasna.

În continuare d-ul primar adaugă că vineri 04.06.2021 va avea loc ceremonia de inaugurare a unui parc public din comună, la care sunt invitați toți consilierii locali.

În cuvântul d-ul consilier Rétyi Ödön și spune că unii cetățeni din comună au folosit erbicidul "Total" în fața poții care este foarte eficient în combaterea buruienilor, dar din păcate așa cum știe el, acest erbicid este extrem de periculos pentru oameni, pentru animale.

Răspunsul consilierului Gajai Sándor este că acest erbicid nu este periculos pentru oameni, are efect numai la anumite plante.

Din nou în cuvântul d-ul primar și spune că firma Valdek a început lucrările de modernizare a străzilor publice din comună.

În continuare d-ul consilier Ürmösi-Incze Hunor spune că sâmbăta viitoare ar dori să organizeze în curtea căminului cultural ziua copiilor, unde copiilor printre altele se va organiza un concurs gastronomic.

Nefiind alte discuții, subiecte de discutat, președintele ședinței încheie ședința la ora 13,15.

Președintele ședinței

RÉTYI MÁRIA

Secretar general al comunei

VURA JUDIT IMOLA